| Stiick | Bezeichnung E—— R 2 2N
3 |Herzschraube M6 x 13 mm ﬁm s e U mﬁc:a@mﬂcmL ﬁ| \V # J
12 |Schellenhiilfte breit 28/25/22 mm P - B _
4 |Doppelschellenhiltte 25/22/19 mm Uberschubtel links 1\ e :
3 |Eckschellenhilfte R 25 mm, R o= _ |
beweglich (einfach) siehe Detail o D\ il RO :
3 |Eckschellenhilffe R 25 mm. — g -~__7
beweglich (doppelt, Schweillmutter) vorh. Seifenwinkel |
16 |Flachrundschraube M6 x 25 mm :
16 |Fligelmutter M6 ﬁ
16 |PawerGRIP @ 25/® 22 mm |
17 _|Zylinderschraube M& x 12 mm / Niro ;
17 _|Sechskantmutter M4 / Niro |
1 |Sechskantstiftschlissel SW 3 X
3 |Hering (30 cm lang) _
10 |Scheuerschutz (Brand) 25 - 28 L
A
F
d S
B .
£
- £
& gﬁ S
S
©
| : @
_(10) ) »
=
-
9
IS
Ox i
4 8 §
c ®
M ~
L e n\ \a o
! s
Iﬂ/ﬁ
© b
Nr. | Bezeichnung Menge u I u e ;
N |Bagen (), links u. rechts, 2 Stick ﬁ/ QQN\\.&hw-NkaQMnuBQm
Rahr @ 25/1100 mm, mit Dorn, Nr. | Bezeichnung Menge _
75° gebogen und gelocht 7) | Uberschubteil (7), links, 1 Stiick Nr. | Bezeichnung Menge Vorzelt OmmﬁGDQm SoDa
2) |MW (2), Rohr @ 25/600 mm, gelocht, 1 Stiick Rohr @ 32x15/45 mm, mit SchweiBmutter, 10)_|Fulirahr @ 22/1100 mm, mit Blechful 7 Stick SG 53K
mit Zeltspitze, angenietet qebogenem Haken und Lasche (gelocht) M |Rohr @ 25/1100 mm, geplittet 8 Stiick Stahtrohr @ 25 \ ® 22 x 1.0 mm
Rohr @ 25/600 mm und 2x Rohr @ 25/103 mm 8) |Uberschubteil (8), mitte, 1 Stiick und durchgelocht (Brand - Nr: 240053K)
3] [Verk-Rohr @ 25/1070 (1010) mm, 12 Shick Rohr @ 32x15/45 mm, mit Schweilmutter, 12)_[Rohr @ 22/7100 mm, geplattet . Stick Fi} ¥
verjingt und durchgelocht gebogenem Haken und Lasche (gelocht) 13) _|Rohr @ 22/750 mm, gepliittet 4 Stiick Art.— Nr.: 1522410
4) |glattes Rohr @ 22/1070 mm 2 Stick 9) | Uberschubteil (9), rechts, 1 Stiick 14) |Rahr @ 19/650 mm, gepliittet 4 Stick Index - 1.0520%
5) |Rohr @ 25/600 mm, geplittet 2 Stiick Rohr @ 32x15/45 mm, mit Schweilmutter, Beutel Erdndgel und Heringe 1 Stiick
6) |Haokenrohr @ 22/1100 mm 3 Stick gebogenem Haken und Laosche (gelacht) Beutel Zubehirteile 1 Stick




